

15.09.2014

Строев А.

Мясохладобойня сможет обеспечить рабочими местами почти тысячу человек

В селе Линец Железногорского района заложен первый камень будущей мясохладобойни. Будущее предприятие сможет обеспечить рабочими местами почти тысячу человек. Реализует проект один из ведущих производителей свинины в области - компания "АгроПромкомплектация - Курск" при поддержке курского филиала "Россельхозбанка".

Инвестиции в строительство мясохладобойни составят семь миллиардов рублей. Большая часть средств - кредиты курского филиала Россельхозбанка, срок реализации - два года. За это время в чистом поле планируют построено предприятие мирового уровня с самым современным оборудованием, на котором будет перерабатываться 120 тысяч тонн мяса в год. Проект позволит "АгроПромкомплектации" замкнуть свою производственную цепочку в регионе, после чего компания сможет работать по принципу от поля до прилавка.

В Курскую область компания АгроПромкомплектация пришла в 2010-м году. За это время при финансовой поддержке курского филиала Россельхозбанка в регионе был создан полноценный кластер, ориентированный на производство мяса, от собственных полей и элеватора до передового комбикормового завода и свиноводческих комплексов на территории сразу трех районов. Общий объем инвестиций - почти 20 миллиардов рублей.

Новая хладобойня сможет выпускать более сотни наименований готовой продукции, немалая часть которой будет реализовываться в нашей области. Кроме того проект окажет положительный эффект на экономику и социальную сферу сразу нескольких районов.

Первую продукцию мясохладобойня сможет выпустить уже в 2016 году.

http://gtrkkursk.ru/lenta-novostei/150914_rosselhozbank_1.html